

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年3月
星期二

15

今日8版 第4339期
农历壬寅年二月十三

建德天气

今天多云，东南风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温13到14℃。

建德市气象台3月14日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

我市迅速贯彻落实上级决策要求 对疫情防控工作进行再部署再落实

本报讯 昨日上午，我市第一时间召开会议，迅速传达贯彻中央、省和杭州市关于当前疫情防控的各项部署要求，专题研究部署我市疫情防控相关工作。市委书记富永伟在会上强调，要深入贯彻落实上级决策要求，进一步提高思想认识，努力让工作基础更扎实、工作效率更加快、工作机制更固化、工作责任更压实，夯实筑牢“人物同防”坚固防线，把好关、守好门，切实守护好人民群众生命安全和身体健康。市领导王新锋、程星火、李俊出席会议并提具体要求。

富永伟在传达中央、省和杭州市关于当前疫情防控的各项部署要求后强调，工作基础要更扎实，市疫情防控指挥部牵头抓总，“一办十组”、三专班各司其职，相关部门、乡镇（街道）属地负责，全力抓流调排查，精准锁定风险点和放大器，合力做深做细做好各项基础性工作，确保底数清、情况明、工作实；工作效率要更加快，严格落实首问责任制等制度，加强力量统筹，

优化工作流程，加强各环节协同性，做到工作不重复、人员无遗漏、检测全覆盖；工作机制要更固化，全面有效落实上级各项决策部署，迅速固化形成工作机制，全力高效抓落细落地；工作责任要更压实，强化统筹协调，严格落实责任，全市一体，统一指挥，统一调度，凝聚工作合力，确保疫情防控各项工作有序高效进行。

在全面听取我市当前常态化疫情防控相关工作情况后，富永伟指出，要确保指挥体系“快响激活”，坚决做到应隔尽隔、应检尽检，把疫情防控风险的口子扎得更紧，确保细之再细不漏一户、不漏一人；要加强集中隔离点等重点区域的风险管理，以最严格标准把各项制度规范落实到位，确保隔离管控无死角、无遗漏、无盲区。

富永伟强调，要把大物防作为当前防疫工作的重中之重，全力抓核酸筛查，持续加大对物流公司员工、专业市场从业人员、货车司机等重点人群核酸检测力

度，进一步加强检测力量配备、优化检测点位布局，引导推动更多市民群众愿检尽检；要进一步严密社会面管控，聚焦商场超市、农贸市场、宾馆饭店等人员密集场所和公共场所，全面紧起来严起来实起来，严格执行“戴口罩、扫码、测温”措施，严控人员聚集规模；要进一步加强疫情防控物资储备，确保各项物资储备供应满足当前疫情防控需要，同时切实做好相关区域供水、供气、供电等生活保障相关工作。

市委副书记、市长王新锋强调，要完善闭环管理机制，对照当前疫情防控各项重点目标任务，确保做到保质保量、日清日结；要畅通工作运行机制，“一办十组”、三专班等运作要进一步模块化规范化，及时查漏补缺；要固化深化工作例会等常态化机制，举一反三，确保日常监督检查到位，全力强化疫情防控全链条管理。
(记者 仰武)

全力防控新冠肺炎疫情

本报讯 近年来，我市积极开展民主法治示范村(社区)创建活动，打造具有地方特色的法治文化，有力促进了基层的社会稳定和经济发展。梅城镇宝华洲社区和洋溪街道友谊村以民主法治村（社区）的创建引领基层法治的生动实践便是其中的典范。

“根据我们的分类，电信诈骗也分很多种，有刷单诈骗、投资理财诈骗……”一大早，梅城镇宝华洲社区西湖嘉园小区党建廊亭里人头攒动，一场防电信诈骗普法活动正在进行。梅城派出所工作人员结合实际案例，用通俗易懂、幽默亲切的语言给群众宣讲反诈骗法律知识，并耐心细致地为他们讲解有关短信中奖、冒充熟人、冒充领导等多种诈骗形式的手法和作案特点，吸引不少居民驻足聆听。宝华洲社区居民唐元庆表示，自己所住小区老年人比较多，社区和派出所经常到小区开展防诈骗宣传活动，小区至今没有发生过电信诈骗事件。通过一次又一次的宣传，大家进一步了解了电信诈骗的危害性，进一步提高了防诈骗的意识。

宝华洲社区位于梅城镇核心区块，也是梅城镇美丽城镇建设征收和整治改造等工作的重点区块。自2017年棚改征收工作启动以来，宝华洲社区各类大小矛盾纠纷层出不穷。为此，宝华洲社区党委积极探索基层党建引领下的网格化管理新模式，打造了以社区党委——网格党支部——小区党小组——楼栋红管家为基本框架的组织体系，夯实完善基层工作基础，同时成立钱叔调解队，积极主动开展矛盾纠纷排查化解工作，有效促进了社区和谐稳定，助推了美丽城镇建设工作顺利实施。

作为棚改征迁户，宝华洲社区居民郑文华说：“征迁工作刚开始时，我是有抵触情绪的，毕竟牵扯到自身利益，后来经过镇干部、社区干部上门耐心细致做工作，我们最终顾全大局，把梅城美丽城镇建设放在首位。现在，我们都拿到了安置房钥匙，大家都比较满意。”

据宝华洲社区党委书记、居委会主任张慧介绍，棚改征收工作涉及该社区1200多户居民，矛盾纠纷层出不穷，但在大家的共同努力下，这些矛盾纠纷最终都被一一化解了。

围绕提升基层治理水平，洋溪街道友谊村同样坚持党建引领，推进自治、法治、德治“三治并进”。走进村庄，映入眼帘的是“五福”法治广场，法治文化宣传标语随处可见。近年来，友谊村从建组织、定规章、强监督等方面狠下功夫，不断提高居民自治管理的法治化水平，同时加强法治宣传阵地建设、法律服务志愿队伍建设，开展形式多样的普法宣传活动，着力营造学法用法守法氛围，老百姓的法律意识得到了进一步提升。

自从市司法局实施“一村一社法律顾问”工作以来，法律工作者徐晓娟便担任友谊村的法律顾问，为村民提供法律咨询服务，同时为村里审核村规民约、对外合同等。如今，村民对法律法规有了更多的了解，村民的法治意识得到明显的提高，一般矛盾纠纷都可以在村里解决，村民之间的关系也更加和谐了。
(下转第2版)

油菜花海迎客来

昨日，在大慈岩镇檀村村湖塘500多亩绽放的油菜花海间，游客正在赏花观景、拍照留念，乐享春天的别样风景。据了解，大慈岩镇出台了相关的扶持政策，鼓励村民利用地理优势，连片种植打造油菜花海。

**(记者 宁文武
通讯员 蒋建人)**

部分场所暂时关停 暂停校外培训机构线下教学

本报讯 3月13日晚，杭州市疫情防控办发出了《关于疫情期间加强部分公共场所管控和严格控制人员聚集性活动的通知》（以下简称《通知》）。根据《通知》要求，部分场所暂时关停，暂停校外培训机构线下教学。昨日，记者跟随相关部门工作人员对关停情况进行现场检查。

《通知》要求，从严管理人员聚集性场所。从即日起，全市酒吧、KTV、网吧、棋牌室、麻将房、桌游室等通风条件差、人群聚集的密闭场所暂时关停。记

者跟随市文广旅体局文化市场综合行政执法队工作人员，随机检查了一家网吧、两家KTV和部分儿童游乐园等公共场所。从检查情况来看，被检查的网吧、KTV均已按照《通知》要求关停到位，并在显眼处张贴公告，告知顾客因为疫情防控需要暂时关停的情况。一儿童游乐园因未接到通知仍在营业，执法人员告知相关情况和要求后，也立即关停，并向顾客作了说明。

此外，《通知》要求，暂停所有校外培训机构线下教学。记者也随机走访了几家校外培训机构

构，发现均已暂停线下教学。市文广旅体局文化市场综合行政执法队一中队队长吴焯昌表示，从当天的检查情况来看，《通知》要求暂时关停的公共场所95%都已经关停了。对于因为没有接收到《通知》的少数几家公共场所，也已进行了口头通知，要求立即停止营业。重新恢复营业时间，需等待市新冠肺炎疫情防控指挥部通知。

(记者 吕蕾)

全力防控新冠肺炎疫情

**深化乡村法治建设
助推基层治理现代化**